



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти на пожаре местных жителей

В утреннее время 17 января 2022 года в квартире одного из домов Калининского района областного центра произошел пожар, в ходе тушения которого спасателями были обнаружены тела трех местных жителей. Также, в тяжелом состоянии из указанной квартиры в больницу доставлен мужчина.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, причиной возгорания явилось неосторожное обращение с огнем при распитии спиртного.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
17.01.2022

17 Января 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1647732>